RK097 9&i% /S ixE
BRI, BRI ZAEN9.5mmEE,

W EEAE
| AL
SRERTE +20%
=RSEABE 50V AC, 10V DC
i ek AE 300°+5° (EBHE300° 1Y)
%
5
g Hersinse 2 to 25mN-m
i BIESD 15,000 cycles
= SRS —20°C to +70°C
i EFREEHE —40C 10 +85C (EFEH)
Ws—"%5
1 BT <E
P ™ V= | RMEE | B/TE®RM (pcs) — —
SR Il 4
it k| 0SS | mmefr | AT | mmme S Re ReS | BS
= = 15A RK097111080R
. . (/1}2 Ooe) (2’? Ooe) !
A 1B e e RK0971110D88
2% o 20 10 800 1,600
. et 5 1B Biype) | Biype) | RK0971210DBH .
i Lot % 15A B e | Bomy | RK09712200HA
= 1 G I XA
7 Y e rard 4 = ST AE B
% 2o | RIEEBRE s BEE o &/TEIEM (pes.) B =
£ mEds e US| msme | AT | e o Re mRes | @S
R 1B 00 400 RK09711110EL 3
T 20 x 10 ;
- Ct Ct
z 2B 15A Crypel 1 (Ctype) 1 b 097122170% 4
5
1TH&EIZRFT (0.5mmiTE) Fxi
i = - = STAE B4 [
Zs 3 2, (Ao SR T BIEHEE froyre SPRE p EE/J\leiﬁL (pCS-) == ==
= it k| OSSO | mmme | BE ResS | BS
2 15 5 1B RK0971114Z1N 5
T 10 (C7t°° ) (g,ﬁoo)
e, e,
23 20 % 15A P P RK0971224701 6
1. B8 _ERDIMOEMAE, BEEEM@mAE (P.291, 292),
2. BEERAFSN, BES AL 2ZESRATAY.
Ht= @A » P.291
MESEH » P.293
XFE@mINRMIMNOEA S R1TIE b P.295
B3z 42
286 ZALPSALPINE FREREE B P31



RKO97 /98L& [E 5 % BXEY

m~e—5
1 B R ER

, ey | ERIEEBRE . SEE p &=/INTEENL (pes.) O =
SN [BEEER TR | el | GOE | mmge oa o Do Fems | B
% 00 400 RK097111T065
BE 1B , .
C c
T 25 5 10 Crypel | (CyPe) 1 L 097111TD2M
2Bt 600 1,200
S x 15A Oune) | Dhpe | RK097122T017 8
1 Ml B B
)]
o sy | RTEEIKE Sy SSPE{E , AVTE B (pcs.) oo == 2
smE (WEER| e | gt | G | mmEe el B Foms | @S L
— — 700 1400
BB T o5 x 5 1B (Cooe) | (g | RK097111U008 9
2 & 2 BT FF R EY
% BRAELR| BEPKRE Ty SSPE{E o EAVTE B (pcs.) oo ==
smrs | w SO FEE seen | BN | mmae SRR Foms | @S :
S |15
28t 700 1400
(EmaE [ PP I x 10 15A Come) | Crpw | RK097221005C 10
o
1. FF RPN E MRS, BEEEM SN (P.291, 292),
2. BEEATGN, BEERFAMBRZE5RAEEK.
e
o
| [2EETEeS i
&2 -
N . s BEH (pcs.) HOsERR~
il =] pe=
KRR/ T IR AL 1B/ BA |1/ BOaE (rmm) ;
&
A type 1,200 2,400 463x375x185 &
B type 800 1,600 540%x373x207
=)
i
C type 700 1,400 540x373x181
D type 600 1,200 540x373x225

HAGF=@AE » P.291

MEF AL P P.293

MEZEM » P.293

KT @IIRSMIE M RITIE B P.295
IRESM B P.297

P 7R R HR PR e 287



RK097 9B &REiHZIAE

e

5

EHH

288

W/NEE

Unit:mm
A ENRI B B IR R FL R YT
BB 2,
No. A s CEN )
185k
RK0971110
7.05 20 . Mounting
7 12 [N F surface
| 28 S
1 == S of 45
‘\CJ s 3-p1 holes
Rill  \M7x0.75 123 r -
o8 %-U_ -
Shaft shown in
full CCW position
15H28%
RK0971210 (&)
RK0971220 (BZH)
955 20 X )
47_‘ 12 S35 2 25 5 Subee”
0] o <
<
2 (e : S of 35
& w T
< = 6-g1 holes
R2 T os M7X0.75 00123
Shaft shown in
full CCW position
1HASAEX
HHERE T X
RK0971111-5R1211
e w n szss  Mounins
7 12 95, r
3 Tt -
Tirl_ | i J ) | 5-g1 holes
o | ©f
Switch RJ;_J_% M7X0.75 i\) 09123 73
Shaft shown in —oo—
full CCW position
15H28%
e T X
RK0971221-5R1211 (B=£H)
25 )
15.8 20 6.2575 gﬂu??anc“eng
7 12 $ 95
4 1y : A
J qLZT% \%§ “of 8-g1 holes
Switlch ézﬂghs MTX0T5 N 00lf23 9
Shaft shown in — oo

full CCW position

ALPS/LPINE



RKO97 /98L& [E 5 % BXEY

.9}\}%2 Unit:mm
i ENml BB B RS R E
EE ",
No. il S (BB A )
14 EARX
HRARFX
0.5mm77ig
RK0971114-5R4211 Switch travel
133 15 $ 95 6255 Siiace
T, e =
A K§ of =
5 1 7,36;,7* d 2
H1 \ct LW ] 5-g1 hole
; 123 @
swich Ri| \M7x0.75 ool 3
0.8 Shaft shown in B
- full CCW position —oTo— of
22}
i
T
15h28%
HRARFX
0.5mm{Ti& .
RK0971214-5R4211 (Z5&A) Switch travel
RK0971224-5R4211 (&) 14ss_ 20 ok . 25 \ounting &
7 w0 [ 95 5 /5  surface B
H 99 113 / L
‘H‘:ﬂﬁ%——i S wf [ e
6 Un L= el |
T 11 waws (o} I 8-51 hole
Switch R2R1|| 0.8 09! 23 g %
Shaft shown in oo %
full CCW position H
i
#
1 GhEagx %;
HOREE il
RK097111T
Total travel
20.75 25
é Lock travel . Mountin
10 8.1 LY ":;9_5 o 5 surfaceg E
4.5 v 3 / Bl
7 YH,ALY‘:,Q N ) —&-—
. Kg% £ {
U‘D‘“‘L (5.7) \:} X 231‘7 3-g1 hole
R1_|| 0.8 \M7X0.75 0.9 2
i
Shaft shown in e
full CCW position i
15h28%
HHSEE
Xr e
RK097122T (Z£H) Total travel
23.25 25
é Lock travel Mounting
10 8.1 S5 25_ 5 surface
a5 Qo [‘ =2
8 P ==t N o BV
— R 3 W
o M—N — 1 6-01 hole
R2 RL |l oo \M7X0.75 09l 2
Shaft shown in
full CCW position

P 7R R HR PR e 289



RK097 9B &REiHZIAE

D

5

EHHH

290

.5’|‘ﬁ3 Unit:mm
o ENRIEB B R RS ALR T
it Z,
No. il 208 (EEAUAE )
1Rk
TSI KR
RK097111U-5R2522 908 2. Total travel 4 45255 gllu?fuargieng
9 | Lock travel . !
10 187 O re} AlCLB
87 4 !
N " L ad 9 f =i o {mcters |
9 % }}—'—i \_HJ -1 \ \g ] 9-¢1 hole
10) i ) \9-¢1 hole
W,TL; 5.7 Ac1 l J@ 6
. M7x0.75 ‘m It AA'CC'BB' -
Switch R1)J'M 0.9 < &) ” Shaft side
Saft showm in Relased
full CCW position Locked
25 28%
RK0972210
12.05, 25
15 Mounting
5
7. P 8@ 5 5  surface
s MR T
0 ey |
T\ &
R2 R1 J_ﬁ M7X0.75 _6-21 hole

Shaft shown in
full CCW position

ALPS/LPINE



7l AR LAAMIT A & O HERR I b o

WS BEME
SFEE (kQ) 5 10 20 50 100
W EEME
FEREAE 15A 1B 3B 15C
] 3 R AR A i F o
.ﬁﬁJﬁ%RTj— Unit:mm
25 KREBEHA6.5mm
9 o7l 3 (tHEEBD = RNRESETEH=10mmMH=12.5mm. &EBITHA. )
B I B s SBKIKIN R H=6 5mm
@f\ @f\ ¢ AN BR 3 M
7\ 7N 074
i NN RN
i1/ ER e
12| 3 0 12/3 |4 o |1
5‘ ” 5 03
ToHELINE TEINTE 2 U PSRRI
.E&ERTJ— Unit:mm
BYER M7 M9
Y Y
XT— X —
0 | 7N
X + X I
g8 NS
RT_'- - // \)r \‘ $
0.8 NN R 3
M7X0.75 ;\\@ Y
2 M9X0.75
®igA
EF 1 HR 2 A 02 A
W1 AR
SFZFEE Unit:mm
AR (EHER : 06
R % : 0) TERTE BB R IR, HEB R~
L
T L Le )
AW ) 15 5 7
- 20 7 12(10)
£ v 25 10 12
*% c1 30 10 12
M7X0.75

() ERTHHRIF XN

B RAREHEFE,

P 7R R HR PR e

KT @RI EMRITE B P.295

O B EHSHARY / Hith=milis

Pl AR LAAMI LR MUt il LA L

2R

el

EHHH

291



HEHH

5

EHH

292

72— YR LA LA A o ml

O B EHSZIAE / Hithr=malig

DASRAL 72l — SE R LASMAY L & R I o

MW 2 3R~
:FEH] (WEE}) EEE} (571‘53]) Unit:mm
TR (N%: ¢6 JMNil : ¢ 8)
L
L TER TR SR 5 S EIL SRS,
Ls | L2 21 66 éHﬂ%BRTj—
B ‘ “l o L1 L. Le 21 22
e e o w 20 10 5 8 4
| = A s 25 15 7 8 5
- NN — 30 20 10 8 5
voxors 2 35 25 10 8 5
AR (N5 : ¢ 3.5 5Nl - ¢ 6)
L1
L TER TR B EL SR,
Le | L2 21 Ny éEgBRTf
B ‘ o 2 L L. Le 21 22
| ‘huh_gﬂf = - 20 10 5 8 4
| A S 25 15 7 8 5
- ”j\ 30 20 10 8 5
Mrxo7s o2 o8 35 25 10 8 5
ERTEFX R,
.%%ﬁi%%% / }F;&H@EH}RTJ— Unit:mm
L HEBR~T
A % L Le A 2
= ¢ S 25 10 (57) 45
T 30 10 (107) 7
f— 35 10 (15.7) 12
L ° N - ——
X RRBRBUE R RO R
9 Cl
~ EERTR AR B LS R,
M7X0.75 Total travel
fERBI
8 .
SRS
L / BRBERS
RYEE)E
«Mf B
N
EaaT=]
SRR
B BANEHEEFNIE
ALPSALPINE




Fxs TEEE TR RIFFFR HEBFF X
5R1211 5R4211 5R2522
BRI A iR iRy U R 452
1712 50° max. 058Zmm 8+0.5mm
IR 50mN:m max. 43N 8N max.
AHF L 10,000 cycles
gﬁﬁ (T0mA 136"(\/ 1DGCVmEFratings) (1OmAO].25\)/AD]CZ\n/1iE9atings) 0.3A 12V DC
e FE #IHA 100mQ max. FHanfE 200mQ max.
FE%RE
HaexrafE 100MQ min. 250V DC
& 300V AC for 1 minute

O MEEHMSHE / WEFTER T

& R INEZER o

Unit:mm

B

BE

>

BX0.75

AN
/|

"
:

Gl
S

R~ R~
HMEBRYER HMERYER
A B A B
M7 n M7 M7 P12 072
M9 1 M9 M9 14 ?9.1

P 7R R HR PR e

O ARSI / MR XME

BRRF & afi

2R

el

BHHH

293



ORERMSIE / mmENR

HE SRR PR IFER

BBk
NEhARE {
2 Bx Tone/Pre-fader

E — BB
¢
— 2 Bx Vol./Tone
T TP — e IR
- - R L W% — 05mm 52
HEBIFF X
“ft
%
L3
] W1 PHIEER
E
2 1 L SIS DB,

5

EHH

204 ALPS/LPINE



O BIFEEHMSIAE / XTrmiIRUIMIEM = miT

FERR IR LM LU N MRS RT LA AL, 77 dh— YER DS & bR i o 15275 LU R Bl TR

W75 AYIC A ZE)

R KO0O97111/0/—F|{15=-—CO0=—B10 3
FRES |
LS RS
BiE
m 1 HhER B a
121 14 2 BxERA gé
122 182 BKEE
FF XA 5
22}
i2s FEXANE I
0 FFF X
1 BEREFF X
4 BAFFF (0.5mmiTi)
T PERE
u T &
B
i
BRIEERR
s BRAEERIR
@
F il (HE= ¢ 6) Z;;
KR ¢ 3.5 APBIME,
BETHEKEL (mm) )
i
e = =] - N =1 o = il
B2 | RESRKE | 09 | REBKE ﬁ
15 15 25 25 &
20 20 30 30
EfL B
Hh
loa=7 ENL
Cco I
Cl rho 100 100 i
K& TR FF XA IO AN S T 90 T 90 \ i
€ w0 / g =0 \
FIRR L g n g w0
N 60 @\ 60
e | sEmel | 22 | eEmusE 33 2 N
H: / HE \
A 15A v 3B 2|8 40 gl 4
s é 30 3|5 30
B 18 c 15C e ANS 52 N,
ki HE: T A BB B A R N D B HE A A g%’ =
B SEAREAERER. 111, 121) 515 1049 gz
v: BEEREREH. 111, 122) o= - -
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 O
Term."1" Rotation travel (%) — Term."3" Term."1" Rotation travel (%) — Term."3"
SPE{E
i0s | BREE (kQ) | 125 | 2MEE kQ)
502 5 503 50
103 10 104 100
203 20 — —
E

1. BRAREIEENE,
2. PRIEERERT 1 #ealk, 25,

P 7R R HR PR e 295



i

iz
ar

)

fiL

HEHH

5

EHH

280

gl e
FrmHRyI—5%

il 9mm size
RKO9L ‘ RK0971 RK0972
E |
14 2%
FB R (A% B /2 Bk 2Bt (£3hEARR)
B
REER A A Horizontal Vertical Horizontal
WREEFE BN EE
N . . —20°C to +70°C
EFRESEH 10C 10 +70C — 40°C to + 85°C (Vehicle-compatible)
BiEHm 15,000 cycles
ERF S — — @) @)
PANED
£
SHEMEE (kQ) 10, 20, 50, 100
FEREANER 15A, 1B, 3B, 15C
BEThER 0.05W
R<10kQ 20Q max.
i E(E T0kQ<R=50kQ  30Q max.
50kQ<R PR EEREE 0.1% or less
) 5kQ<R< 10kQ 70dB min.
s | RAEEE gazclns pem
(B2[8) 5OKEIZR 90dB mir- 50kQ=R< 100kQ  90dB min.
= : 100kQ=R 100dB min.
%@Eﬁ%&gﬁ —40dB to 0dB 3dB max.
VE
5B RE 100MQ min. 250V DC
(=Y 300V AC for 1 minute
FR B %0 i x E/8
v %, sk
2R |F PR 0.5N'm 0.5N'm (IREBSHEN MR : 0.4N-m)
LAk 1% BE
IR AR 80N max. 100N max.
MR BE 10 to 55 to 10Hz / 43, £3iE 1.5mm, X, Y, Z 3 /5 % 2 /it
I = P4 ik
HE9FAR Ty INE - %
I FRAR AR
TR FFX
NEPES — — BT X _
HEPFF X
bl 282 286 287
%EEE EE@Z%EE}%%#F ............................................... 3] 1
ISR FARHSERIEITT + + + + ¢ ¢ v+ e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 384
FEAIEE MEBFTE - RIATTIE + + « » = ¢ ¢t e e e e e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e 386
Eaﬁ‘zgg EEBB*])'IIJ,’@ ................................................. 388

1. M/ FF X B FE—Hh AN — MBI PN B R
2. XTERETEEANNLE, B15l#T, ERNKRFRZHFS AL EGHK.
3. "KW O FSRRERT RN 5o

ALPS/LPINE




BFIEEARXNSEZE6
Bl IBEORE YR HERT R] IREEREL
RKO9L, RK097 350°C max. 3s max. 1 time
RK271 350°C max. 5s max. 1 time
RK501 350+10°C 5*s 1 time
RK163 350°C max. 5s max. 1 time
WE Vi 300°C . 3 .
RK168 AR T - mex S mex 1 time
IRisT 350°C max. 2s max.
WREAXNSEZEG)
Fh ==
%71 . _ A : - : FR R
IREEREDRE SFAR B IREERE JEEERTIE]
RKO9L, RK097 100°C max. 2 min. max. 260+5°C 5t1s 2 times max.
RK501 120+£10°C 2 min. max. 260+5C 5+1s 2 times

P 7R R HR PR e

RN / RS

BRRF & afi

2R

el

N

iy

)

H

At
B

311




	产品概要1
	产品概要2
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	其他1
	其他2
	附属开关规格/附属零部件
	产品结构表
	订货时的记入举例
	产品规格
	焊接条件



